Самостоятельная работа № 10
по теме «Уравнение»

Вариант А 1
1. Решите уравнение:

а) х + 56 = 95;

б) у – 67 = 41;

в) 86 – а = 39;
г) (68 – m) + 16 = 24;
д) 85 – (14 – n) = 68.
2.
Мальчик задумал число. Если к этому числу прибавить 25, а из полученной суммы вычесть 17, то получится 29. Какое число задумал мальчик?

3.  У Маши было несколько шаров. Когда 5 шаров лопнуло, Маша купила еще 7, после чего у нее стало 16 шаров. Сколько шаров было у Маши первоначально? 

4*. Решите уравнение:

((х + 14) + 16) – (11 + 7) = 40.

     5*. Какое из чисел 3, 5, 15 является корнем уравнения

15 : х = 16 – х?
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Вариант  Б 2
1. Решите уравнение:

а) х + 256 = 905;

б) у – 2901 = 468;

в) 6703 – а = 303;
г) (524 – m) – 133 = 207;

д) 927 – (267 + n) = 349.
2. Из задуманного числа вычли 18, увеличили полученную разность на 27, из результата вычли 23 и получили 9. Какое число было задумано?
3. После того, как из спортзала вышло 24 человека и вошло в 2 раза меньше, чем вышло, в спортзале стало 67 человек. Сколько человек было в спортзале первоначально?

4*.  Решите уравнение:

161 + ((33 – х) + 42)  = 226.

5*. Какое из чисел 2, 4, 8 являются корнями уравнения 

х + 8 : х = 6?
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Вариант В 1
1. Решите уравнение:

а) а - 6781 = 6781;

б) 67459 – b = 9999;

в) (524 – x) – 133 = 207;

г) 67 – (34 + у) + 56 = 73;
д) 98 – ((45 + n) – 38) = 42.
2.
Учитель задумал число. После этого он составил разность 52 и суммы задуманного числа и 15. Полученный результат он вычел из 43 и получил 17. Какое число задумал учитель?

3.  Из бочки взяли 25 л воды и дважды по 18 л, а затем долили 30 л, после чего в бочке стало 143 л воды. Сколько литров воды было в бочке первоначально? 

4*. Решите уравнение:

((х + 28) + 44) – (10 + 27) = 249.

     5*. Какие из чисел 1, 2, 4, 8  являются корнями

           уравнения
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